

嫦娥二号再“踩刹车”

今天第三次近月制动,轨道近月点高度将调至 100 公里

新华社北京10月8日电 8日10时45分,在北京航天飞行控制中心的精确控制下,嫦娥二号卫星开始实施第二次近月制动,约17分钟后,卫星顺利进入周期约3.5

小时的椭圆环月轨道。据北京航天飞行控制中心副主任麻永平介绍,第二次近月制动的主要目的是使嫦娥二号卫星进一步降低飞行速度,使其进入“过渡”轨道,为

卫星最终进入工作轨道做好准备。11时03分,北京飞控中心根据实时遥外测数据监视判断,经过第二次“太空刹车”,嫦娥二号卫星远月点高度由8631公里降至1830

公里,第二次近月制动获得成功。10月9日,北京飞控中心将对嫦娥二号卫星进行第三次近月制动,确保卫星顺利进入高度为100公里的环月圆轨道。

台“高院”裁定再延押扁俩月

新华社台北10月8日电 台湾“高等法院”日前裁定,因陈水扁未能证明海外巨款已悉数汇回台湾,且涉犯重罪,有逃亡之虞,将再延押2个月,至12月18日。

原台湾当局领导人陈水扁因被控贪污、洗钱,一审被判无期徒刑,二审改判为有期徒刑20年。全案上诉到台“最高法院”,其嘱托“高院”合议庭开庭移审庭,“高院”7月间裁定羁押3个月,到10月18日期满。

世博参观者突破6000万人次

新华社上海10月8日电 10月8日上午,上海世博会参观者累计突破6000万人次。当天是上海世博会开园第161天,截至中午11时,当天入园人数已达24万,累计参观者达到6010.10万人次。

因污染事件 紫金矿业被罚956万

福建紫金矿业集团7日在提交给港交所的公告中称,已接到福建省环保厅发出的处罚通知,涉及罚款金额956.313万元人民币。

公告中称,该集团于9月30日收到福建省环保厅下发的行政处罚决定书。决定书除明确罚款金额外,还责令紫金矿业采取治理措施,消除污染,直至治理完成。

今年7月3日,紫金矿业位于福建上杭县的紫金山铜矿湿法厂发生污水渗漏事故,9100立方米废水外渗引发福建汀江流域污染,造成沿江上杭、永定鱼类大面积死亡和水质污染。(据中新网)

螃蟹上赛场

10月8日,蟹农选送的参赛螃蟹在进行赛跑。

当日,作为江苏洪泽湖国际大闸蟹节活动内容之一的2010年名江名湖螃蟹运动会暨洪泽湖大闸蟹“蟹王”“蟹后”争霸赛在江苏洪泽县举行,来自固城湖、太湖、巢湖、鄱阳湖、洪泽湖等全国各大湖区的螃蟹养殖户携带螃蟹“选手”齐聚赛场,在螃蟹4米赛跑、打挺比赛、体重比拼等项目的角逐中,比试谁的螃蟹品质更好。

(新华社发)



“十一”黄金周全国接待游客 2.54 亿人次

新华社北京10月8日电 据国家旅游局、国家统计局统计,今年“十一”黄金周期间,全国共接待旅游者2.54亿人次,比上年同期增长27.1%,旅游者人均花费

459元。记者8日从全国假日旅游部际协调会议办公室获悉,根据国家旅游局、国家统计局《“黄金周”旅游信息统计调查制度》要求,全国

31个省、自治区、直辖市对辖区内“十一”黄金周接待规模和效益进行了统计调查。经国家旅游局、国家统计局汇总,今年“十一”黄金周期间,全国共接待旅游者

2.54亿人次,按可比口径,比上年同期增长27.1%;实现旅游收入1166亿元,按可比口径,比上年同期增长32.4%;旅游者人均花费459元。

看本地信息 只上洛阳网




- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼